1 вариант. Выбрать признаки для червей, рыб, членистоногих, пресмыкающихся.

2 вариант. Выбрать признаки для млекопитающих, птиц, земноводных.

1. Покров тела из плоского эпителия с ресничками.

2. Имеют наружный скелет из хитиновой кутикулы.

3. Кожа железистая с костной чешуей.

4. Кожа состоит из эпидермиса и собственно кожи.

5. Кожа влажная.

6. На кожных покровах имеются роговые чешуи.

7. Кожа сухая, имеется только одна железа – копчиковая.

8. Имеется внутренний скелет.

9. В шейном отделе 7 позвонков.

10. В шейном отделе 1 позвонок.
11. Тело состоит из головогруди и брюшка.

12. Имеют киль.

13.  Полость тела первичная.

14. Органы дыхания трахеи и легочные мешки.

15. Органы дыхания жабры.

16. Двойное дыхание, легкие с воздушными мешками.

17. Легкие альвеолярные.

18. Органы зрения фасеточные.

19. Ориентируются с помощь боковой линии.

20. Бинокулярное зрение.

21. Имеют клоаку.

22. Пищеварение наружное.

23. Имеют  наружное ухо.

24. Органы выделения зеленые железы.

25. Органы выделения почки.
26. Не имеют мочевого пузыря.

27. Органы выделения мальпигиевы сосуды.

28. Ящерица отбрасывает хвост при грозящей опасности.

29. Имеются печень и поджелудочная железы.

30. Сердце двухкамерное, один круг кровообращения.

31. Сердце трехкамерное без перегородки, два круга кровообращения.

32. Сердце трехкамерное с перегородкой, два круга кровообращения.

33. Сердце четырехкамерное.

34. Нервная система дифференцирована.

35. Являются гермафродитами.

36. Имеют матку.
37. Развитие с метаморфозом.

38. Размножение регенерацией.

39. Откладывают яйца в кальцийной оболочке.

40. Яйца имеют кожистую оболочку.

Ответы.

1 вариант.

Черви. 1, 13, 27, 35, 37, 38

Рыбы. 3,8,15,19,25,30,34

Членистоногие. 2,11,14,18,22,24,27,37

Пресмыкающиеся. 4,6,8,21,25,28,32,34,40

2 вариант.

Млекопитающие. 4,8,9,17,20,23,25,29,33,34,36

Птиц 4,7,8,12,16,20,21,25,34,39
Земноводные 4,5,8,10,21,25,31,34,37

